

O AUTORU

Gilberto Najera-Gutierrez je iskusni ispitivač neprobojnosti koji trenutno radi za jednog od najboljih provajdera servisa testiranja bezbednosti u Australiji. Stekao je sve važne sertifikate za testiranje bezbednosti i neprobojnosti, odnosno Offensive Security Certified Professional (OSCP), EC-Council Certified Security Administrator (ECSA) i GIAC Exploit Researcher and Advanced Penetration Tester (GXPN); takođe je magistrirao u oblasti računarstva, uz specijalizaciju u oblasti veštačke inteligencije.

Gilberto radi kao ispitivač neprobojnosti od 2013. godine i skoro dve decenije se bavi ispitivanjem bezbednosti. Uspešno je sproveo testiranja neprobojnosti na mrežama i aplikacijama nekih najvećih korporacija, vladinih agencija i finansijskih institucija u Meksiku i u Australiji.

Juned Ahmed Ansari (@junedlive) je istraživač sajber bezbednosti. On trenutno vodi testiranje neprobojnosti i tim za bezbednost u MNC-u. Radio je kao savetnik za velika preduzeća privatnog sektora i vodio njihov program sajber bezbednosti. Takođe je radio sa početnicima i pomagao im da obezbede svoj finalni proizvod.

Juned je vodio nekoliko treninga za testiranje neprobojnosti koji su bili fokusirani na učenje tehnika prikriivanja i izbegavanja grešaka u visoko bezbednim okruženjima. On se primarno fokusira na testiranje neprobojnosti, inteligenciju pretnje i istraživanje bezbednosti aplikacija. Stekao je sve vodeće sertifikate za bezbednost, odnosno GXPN, CISSP, CCSK i CISA. Uživa da saraduje u javnim grupama i povremeno na blogovima na adresi <http://securebits.in>.

O RECENZENTU

Daniel W. Dieterle je autor čije su knjige o bezbednosti publikovane internacionalno, istraživač i tehnički urednik. Ima više od 20 godina iskustva u oblasti IT-a, a obezbedio je različite nivoe podrške i usluga stotinama kompanija, od malih preduzeća do velikih korporacija. Daniel je autor CYBER ARMS - Computer Security bloga (<https://cyberarms.wordpress.com/>) i Internet of Things bloga, koji je zasnovan na projektima i bezbednosti (<https://dantheiotman.com/>).